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議事日程 

平成１９年５月２９日（火曜日）午後１時３０分開議（第１号） 

 

第１ 仮議席の指定 

第２ 議長の選挙 

 

                                 

 

議事日程 

平成１９年５月２９日（火曜日）（第２号） 

 

第１ 議席の指定 

第２ 会議録署名議員の指名 

第３ 会期の決定 

第４ 副議長の選挙 

第５ 議案第１０号 岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の報酬及び費用弁償に関する

条例の一部を改正する条例の制定について 

第６ 報第２８号 専決処分の報告について（平成１９年度岐阜県後期高齢者医療広域連合

一般会計補正予算（第１号）） 

                                
 
◎本日の会議に付した事件 

日程第１ 仮議席の指定 

日程第２ 議長の選挙 

                                 

日程第１ 議席の指定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 副議長の選挙 

日程第５ 議案第１０号 岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の報酬及び費用弁償に関

する条例の一部を改正する条例の制定について 

日程第６ 報第２８号 専決処分の報告について（平成１９年度岐阜県後期高齢者医療広域

連合一般会計補正予算（第１号）） 
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○書記長（川部昌洋君） ただいまから、平成１９年第２回岐阜県後期高齢者医療広域連合議会

臨時会が開会されるわけでありますが、所属する市町村の議員の任期が満了したことにより、

議長及び副議長ともに空席でありますので、議長が選挙されますまでの間、地方自治法第１

０７条の規定によりまして、ただいま御出席の中では、後藤昭夫議員が臨時に議長の職務を

行っていただくことになります。後藤議員、議長席へご着席願います。 
〔臨時議長 後藤昭夫君議長席に着く。〕 

                                  

 

開会及び開議 

午後１時３２分開会 
○臨時議長（後藤昭夫君） ただいまご紹介をいただきました、関市長の後藤昭夫でございます。 
臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願いいたします。 
ただいまから平成１９年第２回岐阜県後期高齢者医療広域連合議会臨時会を開会します。こ

れより本日の会議を開きます。 
議長の選挙までの日程は、ご通知申し上げたましたとおりであります。 
                               
 
第１ 仮議席の指定 
○臨時議長（後藤昭夫君） 日程第１、「仮議席の指定」を行います。今回新たに当選されました

議員の「仮議席」は、ただ今ご着席の議席と指定いたします。 
                                 
 
 第２ 議長の選挙 
○臨時議長（後藤昭夫君） 日程第２、「議長の選挙」を行います。 
お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指

名推選によることとし、臨時議長において指名したいと思います。これにご異議ありませんか。 
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（後藤昭夫君） ご異議なしと認めます。 
よって、臨時議長より指名します。議長には淺井武司さんを指名します。 
ただいまの指名にご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
○臨時議長（後藤昭夫君） ご異議なしと認めます。 
ただいま当選されました淺井さんが議場におられますので、本席から議長選挙の当選人であ

る旨の告知をします。 
議長からごあいさつがあります。 

〔議長淺井武司君登壇〕 
○議長（淺井武司君） ただいま岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議長にご推挙いただきまし

た淺井武司でございます。 
後期高齢者医療制度の開始まであと１０ヶ月になり、この制度に対する関心が高まってきて

おります。平成２０年４月に後期高齢者医療制度を円滑に開始させるという使命を果たせるよ
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う議長の職務に当たるとともに、公正な議会運営に努める所存であります。どうか皆様のご指

導、ご鞭撻を心よりお願い申し上げましてごあいさつとさせていただきます。ありがとうござ

いました。 
○臨時議長（後藤昭夫君） 以上をもちまして、臨時議長の職務をすべて終了しました。これに

て議長を交代いたしたいと思います。ご協力ありがとうございました。 
淺井議長、議長席にお着き願います。 

〔臨時議長退席。議長着席〕 
                                 

 

第１ 議席の指定 
○議長（淺井武司君） 日程第１、「議席の指定」を行います。議席は、会議規則第４条第１項の

規定により、議長において指定します。今回当選されました議員の議席の番号は、仮議席の番

号と指定します。 

                                 

 

 第２ 会議録署名議員の指名 

○議長（淺井武司君） 日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 

今臨時会の会議録署名議員は、議長において、２３番・内藤正行君、２７番・片桐博彰君の

両君を指名します。 

                               

 

 第３ 会期の決定 

○議長（淺井武司君） 日程第３、「会期の決定」を議題とします。 

お諮りします。今期臨時会の会期は、本日１日間と定めたいと思います。これに、ご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（淺井武司君） ご異議なしと認めます。よって、今期臨時会の会期は本日１日間と決し

ました。 

                                 

  

第４ 副議長の選挙 

○議長（淺井武司君） 日程第４、「副議長の選挙」を行います。 

お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推

選によることとし、議長において指名したいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（淺井武司君） ご異議なしと認めます。よって、議長より指名します。 

副議長に４９番小坂安彦君を指名します。ただいまの指名にご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（淺井武司君） ご異議なしと認めます。 

ただいま当選されました小坂安彦君が議場におられますので、本席から副議長選挙の当選人
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である旨を告知します。 

○議長（淺井武司君） 副議長からごあいさつがあります。 

〔副議長小坂安彦君登壇〕 

○副議長（小坂安彦君） ただいまの岐阜県後期高齢者医療広域連合議会副議長選挙におきまし

て、皆様のご支持を賜りました小坂安彦でございます。円滑な議会運営ため、議長の補佐役と

して誠実に任務にあたらせていただきたいと思います。議員各位のご支援とご指導を心よりお

願い申し上げましてごあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。 

                                 

 

第５ 議案第１０号及び第６ 報第２８号 

○議長（淺井武司君） 日程第５、議案第１０号「岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の報

酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定について」及び日程第６、報第２８

号「専決処分の報告について」を議題といたします。 

提出者の説明を求めます。広域連合長、細江茂光君。 

○広域連合長（細江茂光君） 平成１９年第２回岐阜県後期高齢者医療広域連合議会臨時会が開

催されるに当たりまして、議員の皆様方におかれましては、ご多忙の中、ご出席いただきまし

て、厚く御礼申し上げます。 

本臨時会は、先の統一選挙後最初の議会でございまして、当選されました皆様方には，心よ

りお喜び申し上げ、今後広域連合議員として、当広域連合の運営に対しご支援をお願いいたし

ます。また、退任される広域連合議員には、これまでの広域連合設立からのご支援に対し、御

礼を申し上げます。誠にありがとうございました。 

なお、西寺雅也前多治見市長さんの後任の副広域連合長として、４月３０日に土野守高山市

長さんを選任いたしましたので、この旨ご紹介申し上げます。 

それでは、今回上程いたしました議案第１０号及び報第２８号につきましてご説明申し上げ

ます。 

  まず、議案第１０号「岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員の報酬及び費用弁償に関する

条例の一部を改正する条例の制定について」でございますが、これは、議員の皆様が議会の招

集に応じた場合に、費用弁償を支給する範囲を明らかにするため、改正するものでございます。  

次に、報第２８号、専決処分の報告につきましては、５月１４日付で専決処分いたしました

「平成１９年度岐阜県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算」についてご報告し、承認を

求めるものであります。 

これは、厚生労働省から電算処理システム機器の仕様の提示が遅れたことから、債務負担行

為の終期を平成２３年度まで延長するものでございます。さらに平成２０年４月１日の制度開

始に向け、機器調達を早期に完了する必要があるため、専決処分をさせていただいたものでご

ざいます。 

以上、よろしくご審議のほどお願いいたします。 どうもありがとうございました。 

○議長（淺井武司君） これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし。」と呼ぶ者あり。〕 

○議長（淺井武司君） 質疑はなしと認めます。 

○議長（淺井武司君） これより討論を行います。討論はありませんか。 
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〔「なし。」と呼ぶ者あり。〕 

○議長（淺井武司君） 討論はなしと認めます。 

これより、採決を行います。まず、議案第１０号について採決を行います。  

本件については、これを原案のとおり決するにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」と呼ぶ者あり〕 

○議長（淺井武司君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１０号については原案のとおり

決しました。 

○議長（淺井武司君） 次に、報第２８号について採決します。 

本件について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし。」と呼ぶ者あり。〕 

○議長（淺井武司君） ご異議なしと認めます。よって、報第２８号については、これを承認す

ることに決しました。 

                                 

 

閉議閉会 

○議長（淺井武司君） 以上で、今期臨時会に付議された事件は、すべて議了しました。 

よって、本日の会議はこれで閉じ、平成１９年第２回岐阜県後期高齢者医療広域連合議会臨

時会を閉会します。 

午後１時４４分閉会 
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以上、会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

 

岐阜県後期高齢者医療広域連合議会臨時議長    後 藤 昭 夫 

 

 

 

岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議長    淺 井 武 司 

 

 

 

岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員    内 藤 正 行 

 

 

 

岐阜県後期高齢者医療広域連合議会議員    片 桐 博 彰 

 
 


